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يتلقى أي مواطن خدماته التي يريدها من خلال الأشخاص الموظفين في الدولة، لذلك لابد من تقديم عبارات الشكر لهم ومن بينها:
	الكلمة الأولى
	لا توجد من كلمات الشكر ما يكفي للتعبير عن مدى الامتنان بالجهد العظيم الذي تقوم به من أجل مؤسستنا العظيمة,.

	الكلمة الثانية
	تمكنت من بذل مجهود كبير في وقت قصير، والتي تمكنت من خلالها الارتقاء بمستوى المؤسسة، فلك منا كل الشكر والتقدير على كل ما تقوم به.

	الكلمة الثالثة
	لا يوجد من الكلمات ما أعبر بها عن مدى فخري واعتزازي لانتمائك لمؤسستنا، ووجودك فيها، فقد تمكنت من الارتقاء بهذه المؤسسة في وقت قصير.

	الكلمة الرابعة
	أقل ما يمكننا تقديمه هو شكرك على الجهود العظيمة التي تقوم بها، وعلى إخلاصك على العمل والمحافظة عليه، فكل الشكر والتقدير لك.

	الكلمة الخامسة
	العمل مع الجماعة هو أساس نجاح المؤسسة وأنتم كنت على قدر من المسؤولية، فأنتم حقًا نعم وخيرة الموظفين.

	الكلمة السادسة
	لك مني كل شكر وتقدير على الجهود العظيمة التي تقوم بها من أجل النهوض بمؤسستنا، شكرًا لك.
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فريق العمل الناجح هم الدافع الأكبر لنجاح العمل، لذلك لا بد من تقديم كلمة الشكر والتقدير لهم والتي من بينها ما يلي:
· شكر وتقدير لكل شخص قدم كل ما بوسعه من أجل نجاح هذه الشركة، فقد كنتم مبدعون حقًا، وقد أنجزتم عملكم في وقت قصير، فلكم كل الشكر والتقدير مني.
· لكم مني كل الشكر والتقدير على الإنجازات الرائعة التي قدمتموها للمجتمع، وللعمل، جهودكم عظيمة.
· لكم منا كل الثناء والتقدير، على كل ما تقومون به من أجلنا، فانجازاتكم كانت السبب في نجاح شركتنا، فقد كنت فريق عمل متكامل ومترابط، كل الشكر لكم.
· إلى فريق العمل المتميز، نهديكم باقة من الشكر والعرفان على الجهود العظيمة التي قمت بها من أجل شركتنا، فلكم مني كل الشكر والتقدير.
· تظهر معادن الناس من خلال الأعمال التي يقومون بها، فيقفون بجوار بعضهم البعض في وقت الأزمات، ويعملون دون كد أو ملل، فقد كنت فريق عمل رائع فشكرًا لكم.
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الموظف المثالي هو الذي يتقن عمله ويتمه على أحسن وجه، لذلك لابد من تكريمه في نهاية خدمته، ومن بين تلك الكلمات ما يلي:
	كلمة شكر وتقدير لموظف نهاية خدمة
	· أشكرك من كل قلبي على كل ما قدمته في سبيل العمل، فأنت كنت حريص أشد الحرص على أداء مهامك على أكمل وجه، وأحسن أداء، فلك كل الشكر والتقدير مني.
· تستحق مني كل الشكر والتقدير على ما قمت به من أجل أن تصل شركتنا إلى أعلى المراتب، ولولا جهودك العظيمة لما تحققت تلك الأهداف، فشكرًا لك.
· أسمى آيات الحب والتقدير أرسلها لك لأشكرك على كل ما قدمته في فترة خدمتك، فأنت نعم الموظف المخلص، فشكرًا لك على دعمك المستمر.
· بعد النجاح الكبير الذي حققته شركتنا بفضلك، ولولاك لما كان للنجاح أي معنى، فأنت من الأشخاص الأكفاء الذين لا يمكن نسيانهم، ولك مني كل الشكر والتقدير.
· لقد أثبتهم لشركتنا أنكم على قدر من المسؤولية، وحققت ذلك في وقت قصير، يا أفضل من قدمت الدعم لها، وأسأل الله تعالى أن يبارك لكم في صحتكم، وان يرزقكم العفو، وأن يبارك في جهودكم المبذولة، وأن يجزيكم عنا خير الجزاء.
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بعد نهاية فترة العمل يتحول الموظف إلى التقاعد لان فترة خدمة قد انتهت، ومن هنا تبدأ عبارات الشكر والتقدير تنهال عليه ومن بينها:
· اكتب النجاح باسمكم، وسط حروف من نور، فالنجاح لا يخص المدير فقط، إنما يخص أصغر موظف في المكان إلى أكبر موظف، فقد استطعتم أيها الموظفين أن تصلوا بالشركة إلى بر الأمان، وأن تحافظوا عليها، فلكم مني كل الحب والتقدير.
· لا يوجد من كلمات الشكر والتقدير ما هو يكفي للتعبير عن مدى الامتنان لما قدمتموه من جهود عظيمة للشركة، ونتمنى لكم دوام التوفيق والنجاح.
· الموظف المثالي لا يمكن نسيانه، وهو مثال يحتذى به في الإخلاص والوفاء مهما مر الزمان، وأنتم كنتم خير موظفين، جزاكم الله عنا كل خير.
· تعاون الموظفين مع بعضهم البعض دليل على نجاح الشركة، فقد كنتم يد واحدة تعمل ليل نهار من أجل أن تصل بالشركة إلى بر الأمان، فلكم مني كل الشكر والتقدير.
· أنتم حقًا كنتم خير الأشخاص الذين كلفوا بالعمل وأدوا الأمانة، فقد تمكنوا من إتقانه على أكمل وجه، فشكرًا لكم على جهودكم الجبارة.
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هناك بعض كلمات الشكر البسيطة التي تدخل الفرحة والسعادة إلى قلوب الموظفين، ومن خلال ما يلي سيتم عرض مجموعة من تلك الكلمات:
· أسأل الله تعالى أن يمن عليكم بالصحة والعافية وأن يجزيكم خير الجزاء على الجهود العظيمة التي قمت بها من أجل شركتنا.
· أنتم أفضل الأشخاص الذين أدوا العمل على أكمل وجه، فلولاكم لما وصلت المؤسسة لما هي عليه الآن، ولما شعرنا بفرحة النجاح، فلكم مني كل الشكر والتقدير.
· النجاح هو أعظم شيء يصل إليه الإنسان في حياته، ولكن علينا أن ننسب الفضل لأصحاب الفضل، فقد كنت خير موظفين قاموا بتلك المهام، فشكرًا لك.
· كل عبارات الشكر تقف عاجزة أمامكم على كل ما قدمتموه من أجل شركتنا، وأتمنى لكم مزيدًا من النجاح والتقدم والوصول إلى أعلى المراتب.
· أتقدم لكم بأسمى العبارات والكلمات على كل ما قدمتموه لنا طوال فترة خدمتكم، فانتم نعم الموظفين المثاليين المخلصين، فجزآكم الله عنا خير الجزاء.
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يوجد العديد من كلمات الشكر والامتنان التي يتم من خلالها التعبير عن مجهود الموظفين في عمله، ويمكن الحصول على هذه الكلمات من خلال ملف بصيغة doc والذي يمكن تحميله بشكل مباشرة والقيام بالتعديل عليه، وإرسالها إلى الشخص المراد شكره، وذلك برابط مباشر من خلال الضغط على هذا الرابط
