
مقدمة اذاعة مدرسية عن الرفق كاملة توضح أهمية التحلي بصفة الرفق في الدنيا، ونتيجة التحلي به في الدنيا والآخرة، حيث يصبح من أحب الأشخاص لمن حوله في الدنيا، ويترك لنفسه سيرة طيبة بعد مماته، ويفوز بدخول الجنة في الآخرة، ولا يقتصر هنا الرفق على الرفق بالإنسان فقط، إنما الرفق بالحيوان أيضًا كما جاء في بعض الأحاديث النبوية التي تؤكد على ذلك، فلين القلب لا يختلف بين إنسان وحيوان، ومن خلال هذا المقال عبر موقع صفحات سوف يتم عرض مقدمات مدرسية عن الرفق.
[bookmark: _p1xc3mmmltqh]مقدمة اذاعة مدرسية عن الرفق 
بسم الله الرحمن الرحيم وبه نستعين، في صباح هذا اليوم نتقدم إليكم ببرنامج إذاعي عن الرفق أتمنى أن ينال إعجابكم، فالرفق من أجمل الصفات التي من الممكن أن يتحلى بها الإنسان، خاصة عندما تظهر هذه الصفة في تعاملات هذا الشخص مع جميع من حوله، سواء من خلال رفقة على الصغار، أو الشيوخ، ورفقه على جميع أفراد أسرته، ورفقه على المحتاجين كل من كانوا يعانون من ظروف صعبة في حياتهم، وذلك الصفة تجعل صاحبها مقرب إلى قلوب جميع الأشخاص، ويصبح من أكثر الأشخاص المحبوبين من الجميع، ويكون مقبول دائمًا في كل مكان يتواجد به.
ولا يقتصر الأمر على الأشخاص فقط، لكنه يصبح مقرب من الله عز وجل، ويصبح من أكثر الأشخاص المقبولين في الجنة يوم القيامة، لأن الرفق في حد ذاته جهاد للنفس البشرية التي دائمًا ما تنهي عن فعل الخير والقيام بالأعمال الجيدة والتقرب إلى جميع الأشخاص، والقدرة على مجاهدة النفس البشرية من أكثر الأشياء التي يستطيع الإنسان الحصول منها على ثواب عظيم.
[bookmark: _te4cxzmao6t0]مقدمة مدرسية عن الرفق واللين
بسم الله الرحمن الرحيم في صباح يوم جديد ومشرق ومليء بالحيوية والتفاؤل نتحدث عن الرفق، فالرفق من أجمل الصفات الإنسانية، وعندما يتحلى بها الشخص يستطيع الفوز بالدنيا والآخرة لأنه لا يحمل همًا ولا يشعر بحقد ويتمتع بصحة جيدة في الدنيا، ويكون من المقبولين عند الله عز وجل في الآخرة لأنه قام بتنفيذ أوامره ونشر التسامح والمحبة في الدنيا، وهو من أعظم الصفات الإنسانية ومن يتصف يتميز بنقاء القلب وطاعته لله عز وجل ومحاولة إرضائه.
ويوجد الكثير من الآيات القرآنية التي تحثنا على التحلي بالرفق، لأنه صفة من صفات الله عز وجل، ويحب كل من يتحلى بها، ويستطيع تطبيقها في الحياة بشكل عام، كما أمرنا بها الرسول صلى الله عليه وسلم كما جاء في صحيح مسلم عن عائشة رضي الله عنها عن النبي صلى الله عليه وسلم” يا عائشة إن الله رفيق يحب الرفق ويعطي على الرفق ما لا يعطي على العنف وما لا يعطي على ما سواه.
[bookmark: _rb1v9we7qax]مقدمة إذاعة مدرسية عن الرحمة
بسم الله والصلاة والسلام على أشرف خلق الله نبدأ اليوم برنامجنا الإذاعي الذي يتحدث عن الرحمة، التي هي من أهم الصفات التي يجب أن يتصف بها الإنسان، وهي تتمثل في الرحمة بسائر المخلوقات سواء كان الرحمة بالكبير والصغير، والرحمة تتمثل في التعاطف مع المحتاج والفقير، وتتمثل في الشعور بألم المريض، ومحاولة التماس الأعذار للمخطئين، وعادة ما يكون الأشخاص الذين يتصفون بهذه الصفة من الأشخاص المقربين إلى الله عز وجل ويكونوا من أصحاب القلوب الحنونة التي لا تتحمل وقوع الضرر على غيرهم، لذلك يكونوا محبوبين من جميع من حولهم، ويكون لهم سيرة طيبة بين الناس، ويكون هذا الشخص جزاؤه عند الله يوم القيامة جنة عرضها السموات والأرض.
[bookmark: _8p6mq94yoqxd]مقدمة إذاعة مدرسية عن التسامح
بسم الله الرحمن الرحيم وبه نستعين نتقدم إليكم في هذا البرنامج الإذاعي بالحديث عن التسامح الذي يعتبر من أجمل الصفات التي إذا تحلى بها جميع الأشخاص أصبح المجتمع خالي من المشاكل والجرائم، ولا يمكن لأحد أن يكره غيره أو يتشاجر معه، وتسود المحبة والإخاء والمودة بين جميع الأفراد، وينتشر السلام بين المجتمعات، ومن المعروف أن صفة التسامح من الصفات التي حثنا عليها الدين الإسلامي، وتطبيقه سيصلح المجتمع والأفراد، ويوجد الكثير من الأحاديث النبوية التي تحث على التسامح وأهميته على المجتمع، وما يعود على الفرد عندما يكون متسامحًا سواء في الدنيا أو في الآخرة.
[bookmark: _1za0r443315i]مقدمة إذاعة عن الرفق بالحيوان
بسم الله والصلاة والسلام على سيدنا ونبينا محمد بن عبد الله نتقدم إليكم في هذا البرنامج الإذاعي بالحديث عن الرفق بالحيوان الذي أمرنا ديننا بالتحلي به، فهناك رجل دخل الجنة عندما أرفق بالحيوان وسقى كلب، وهناك امرأة دخلت النار عندما لم ترفق بالحيوان وحبست هرة ولم تطعمها أو تسقيها أو تتركها تأكل من حشاش الأرض، وذلك يدل على أن الإنسان الذي يتصف بالرفق بالحيوان يكون من أصحاب القلوب الرحيمة ومن الأشخاص المقربون إلى الله عز وجل لأن عندما خلق الله الحيوانات طلب من الإنسان الرفق بها لحكمة لا يعلمها إلا هو يكون ومن ينفذ أوامر الله جزائهم يوم القيامة دخول الجنة من أوسع أبوابها، وتفتح له أبواب الرزق في الدنيا أيضًا.
[bookmark: _pvydwqay2te6]مقدمة إذاعة مدرسية عن الرفق Pdf 
في هذا المقال تم ذكر بعض المقدمات عن الرفق والتسامح والرحمة التي لا تقتصر على الإنسان فقط، بل تعود أيضًا على الحيوان، وتم ذكر ما يعود على الإنسان عند تحليه بهذه الصفة الجميلة سواء في الدنيا والآخرة، ويوجد هذا الملف بصيغة pdf أيضًا ويمكنك تحميل المقدمة ملف pdf أيضًا بكل سهولة.    
[bookmark: _6tqgzq7vai9b]مقدمة إذاعة مدرسية عن الرفق doc
في هذا المقال تم ذكر مقدمات عن الرفق الذي أوصانا الدين الإسلامي باتباعه مع جميع من حولنا سواء الوالدين أو الأطفال أو الشيوخ أو جميع أفراد الأسرة، حتى مع الغرباء او الأصدقاء أو الزملاء، وذلك كما ذكر في بعض الآيات القرآنية، وبعض الأحاديث النبوية الشريفة، لأنها من الصفات المحببة إلى الله عز وجل، ويمكن تحميل الملف doc.
وفي الختام يكون قد تم التعرف على مقدمة اذاعة مدرسية عن الرفق كاملة يوجد بعض الآيات القرآنية التي ذكرت الرفق، ويوجد بعض الأحاديث النبوية الشريفة أيضًا التي تدل على تعاملات الرسول صلى الله عليه وسلم بتعامله برفق مع غيره، بالإضافة إلى بعض الأبيات الشعرية والحكم التي توضح أهمية التحلي بهذه الصفة.
